



ПЯТНИЦА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 17 от 14 мая 2015 г.

Еженедельная газета о жизни городского округа Заречный

СОБЫТИЕ ГОДА

ЭТО НАША ПОБЕДА!

Великая Отечественная война унесла жизни 27 миллионов наших соотечественников. Кто-то подсчитал, что если бы минутой молчания почтили память каждого из них в отдельности, то страна молчала бы более 50 лет...



Заречный — молодой город, откуда на фронт не провозжали. Но строился он руками фронтовиков и тружеников тыла, их детьми и внуками. В каждой семье есть кого вспомнить и кого поблагодарить за Победу, а потому нет более народного праздника, чем 9 Мая.

В этот день на площади нашего города собралось столько людей, сколько не собирается ни по какому другому поводу. Память о Великой Отечественной войне, о тех, кто себя не жалея боролся за мирное будущее, свята в сердцах поколений — она объединяет, делает нас сильнее и ближе друг к другу. И никакая непогода — ни дождь, ни снег, ни пронизывающий ветер — не в силах нарушить праздник. Ведь он не в плакатах и гирляндах, а прежде всего — в нас.

Переменная уральская погода упорно испытывала участников митинга на прочность, но несмотря ни на что он, конечно, состоялся. Первым в колонне прошел «Бессмертный полк». В этом году под его знамя встали уже более 700 человек. Портреты ушедших из жизни ветеранов гордо несли их дети, внуки и правнуки. Они охотно делились друг с другом рассказами о своих фронтовиках, чье незримое присутствие ощущалось в колонне. Вот с фотографии смотрит совсем юное лицо — мальчишкой попал на передовую и пропал без вести. А вот старший лейтенант — седые вески, грудь в орденах, вернулся из жерла войны и поднимал страну из руин... Мужчины, женщины... Сколько их было!

Торжественное шествие по традиции продолжили коллективы предприятий, учреждений

и организаций Заречного — еще несколько сотен человек.

Начался военный парад. Под звуки духового оркестра торжественным маршем по площади прошагали участники локальных войн и боевых конфликтов, ветераны военной службы, бригада радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ) г. Екатеринбург, военнослужащие войсковой части 3474 (БАЭС), сотрудники МЧС, казаки, воспитанники спортклуба «Десантник» и учащиеся школы №7. Не многие знают, но в истории Заречного такой парад проводился уже второй раз: впервые парадные коробки прошли на митинге 1995 года, посвященном 50-летию Победы.

Настала очередь концерта. Каждый из выступавших нашел сердечные слова для людей, положивших на алтарь Победы свой труд, здоровье и жизнь. В исполнении сводного хора Дворца культуры «Ровесник» звучат полюбившиеся всем песни о мире и войне. Дети читают пронзительные стихи и дарят ветеранам подарки. Минута молчания в память о тех, кто выбыл из строя. Оглушительные залпы, запах пороха. К обелиску Защитникам Отечества ложатся цветы и венки...

Того, что было в сороковые-роковые, теперь, увы, не изменить и погибших не вернуть. Нам остается жить и помнить о том великом горе, которое обрушилось на мир, и какой ценой была завоевана эта Победа.

Марина ПАВЛОВА

КОРОТКО

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

Сегодня дома пяти ТСЖ, многоквартирные дома сельской территории, гаражные кооперативы и 55 организаций города отключены от отопления. На очереди — школы, детские сады и жилой фонд ООО «ДЕЗ».

Администрацию ГО Заречный волнует вопрос задолженности жителей за потребление теплоэнергоресурсов, влияющей, в частности, на экономическое состояние муниципальной управляющей компании. Как рассказал и.о. директора МУП «Единый город» Олег ИЗГАГИН, долг населения составляет 3,6 млн рублей. Ведется активная претензионная работа: на должников направляются иски в суд, и все споры выигрываются.

ЛИЦЕНЗИИ ПОЛУЧИЛИ НЕ ВСЕ

По данным начальника отдела ЖКХ Администрации ГО Заречный Светланы ТЕБЕНЬКОВОЙ, лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами получили муниципальное предприятие «Единый город» (и.о. руководителя — Олег ИЗГАГИН) и управляющая компания ООО «ДЕЗ» (директор — Сергей СКОЛОБАНОВ).

ООО «УК «Ленинградская» (директор Екатерина ШМИДТ) отказано в предоставлении лицензии на осуществление деятельности по управлению МКД.

ООО «Фонд развития Заречного — ЖКХ» (руководитель Василий ВЕДЕРНИКОВ) за получением лицензии обратилось позже установленного срока (после 1 апреля), поэтому Администрация должна организовать конкурсные процедуры в отношении 12 многоквартирных домов.

ПОКА ЧТО ОТСТАЁМ

По информации и.о. начальника МСЧ №32 Ирины СУКОНЬКО, за 4 месяца текущего года в Заречном план по диспансеризации выполнен на 18% (областной показатель — 25%). Причина отставания кроется в катастрофической нехватке терапевтов: из 9 врачей работают только 2. Тем не менее, для проведения диспансеризации задействованы все резервы медсанчасти.

ГРЯДЁТ ЗАМЕНА ФОНАРЕЙ

По данным информационно-аналитического отдела Аппарата Думы ГО Заречный, определен победитель аукциона по восстановлению освещения на бульваре Алещенкова: в конце апреля состоялся аукцион на проведение работ по реконструкции системы освещения бульвара (в том числе демонтаж опор, разборка железобетонных фундаментов, монтаж металлических перекрытий и крышек и другое), на который заявлялось 5 участников. Победителем аукциона стало ООО «Центр обслуживания антенных систем «Спутник».

Начать работы планируется на следующей неделе, а закончить согласно контракту предстоит 30 июня.



ФОТОРЕПОРТАЖ

ТОТ САМЫЙ ДОЛГОЖДАННЫЙ МАЙ

«Весь день льет дождь, дождь-зануда, дождь-зазнайка...» — поется в известной песне. И правда, на 9 Мая дождь оказался очень настойчивым и совсем не собирался уходить. Но несмотря на «нелетную» погоду, на площади возле ДК «Ровесник» собралось необычайно много народа, чтобы встретить Великий праздник, поздравить наших дорогих ветеранов, полюбоваться на военный парад и зарядиться чувством патриотизма. Ведь не зря к этой важной дате город начал готовиться заранее: в рамках Дня Победы прошло много акций, мероприятий, торжественных открытий.



46 традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная 70-летию Победы, состоялась в городе 6 мая. Ее маршрут проходил по улицам Ленина, Бажова, Свердлова и Лермонтова со стартом и финишем у ДК «Ровесник». В соревновании участвовали 260 человек (39 команд). В мужском зачете победила команда «Ураган», в женском — команда Электроцеха БАЭС. В группах учащихся 10-11 классов, 1-2 курсов, а также 8-9 классов первые места собрала школа №1 (и среди юношей, и среди девушек). В 6-7 классах сильнейшими стали учащиеся школы №3 (так же в обеих категориях).

Спасибо за Победу!



После городского митинга все желающие могли угоститься горячим чаем и солдатской кашей в сквере за ДК «Ровесник».



С каждым годом все красочнее становится автомотоколонна, которую в День Победы организует молодежь. На этот раз по Заречному и окрестностям проехало более 50 экипажей.



Накануне Дня Победы, 7 мая, на ул. Невского была открыта Стена памяти (впервые в Свердловской области). На ней — фотографии участников Великой Отечественной войны, ныне живущих в Заречном. Снизу под портретами расположена доска, на которой каждый желающий в течение года может написать ветеранам добрые слова.



«Деревьев много не бывает», — подумали местные «единоороссы» и решили разбить на бульваре Алешенкова аллею в честь 70-летия Победы. В акции 6 мая приняли участие работники Администрации, депутаты, ветераны и представители общественных организаций Заречного. Всего в районе школы №7 высажено 53 саженца яблонь, груш и сирени.



Вечерняя программа 9 Мая началась во Дворце культуры с «Вальса Победы». Эта всероссийская акция прошла в праздничный день по всей стране от Владивостока до Калининграда. В 18.00 часов по местному времени тысячи танцоров поздравили ветеранов, исполнив вальс под военные песни.

Четвертый год молодежь Заречного участвует в акции «Поздравь ветерана» (организатор Мария ШИЛО) и в праздничные майские дни поздравляет тех, кто боролся за мир на фронте и в тылу. На этот раз к акции присоединились 65 человек. Они навестили 20 ветеранов, поблагодарили их за бесценный вклад в Победу и порадовали подарками.



К юбилею Победы в Мезенском полностью обновлен мемориал в честь погибших во время Великой Отечественной войны земляков. Сельский митинг 9 мая прошел торжественно и по традиции собрал людей разных поколений.

«Они должны идти победным строем в любые времена!». В Заречном к Всероссийской акции «Бессмертный полк» присоединились более 700 человек — как правило, это дети, внуки и правнуки ушедших из жизни фронтовиков.



Возложение цветов — это память, которой навеки верны все поколения...



Весь день 9 Мая, несмотря на непогоду, школьники несли Вахту Памяти.



Грязи, как видите, не боятся не только танки, но и мотоциклы. На Шеелите битва за призовые кубки состоялась, несмотря на сложные метеословия. В заездах 10 и 11 мая участвовали более 200 гонщиков из разных уголков страны. Среди наших отличился ветеран мотоспорта Андрей ЮРОВСКИХ, завоевавший почетное 2 место в 3 этапе состязаний на Кубок Мотоциклетной Федерации России. Успеха на Всероссийском традиционном 50 мотокроссе, посвященном Дню Победы, добился и белоярский экипаж: первыми к финишу в гонке на мотоциклах с коляской (класс «Урал») приехали Виталий РАЗУЕВ и Владислав МАЛЦЕВ.



В номере:

НОВОСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!



ОБЛАСТИ

Евгений Куйвашев: «Помнить подлинную историю и вклад нашего народа в Победу – очень важно, особенно в условиях, когда находятся «горячие» головы, пытающиеся трактовать историю, как выгодно им».

Факты и события

Вошли в десятку регионов

Свердловская область по индексу качества жизни по итогам 2014 года заняла 10 место в рейтинге регионов РФ.

Такой высокий индекс – следствие принятой на Среднем Урале по поручению главы региона Евгения Куйвашева концепции повышения уровня жизни населения Свердловской области.

«Мы реализуем программу «Новое качество жизни уральцев».

В 2015 году начали действовать программы «Уральская инженерная школа» и «Здоровье уральцев». Улучшается демографическая ситуация. За последние 8 лет продолжительность жизни свердловчан увеличилась с 66 лет до 69,5 лет. В 2 раза выросло количество многодетных семей. По итогам минувшего года население области увеличилось более чем на 2 тысячи человек», – отметил Евгений Куйвашев.

Второй смены в школах не будет к 2018 году

Свердловское правительство приняло решение: подать заявку на участие в федеральной программе по строительству новых школ, чтобы дети не учились в одну смену.



«Сегодня мы строим 4–5 новых школ в год, – сказал премьер-министр **Денис Пашин**. – С участием правительства России мы можем сделать рывок в решении этого вопроса».

По словам областного министра образования **Юрия Биктуганова**, федеральная программа будет разбита на два этапа: 2016–2018 годы и 2018–2025 годы. На первом этапе будет ликвидировано трех- и двухсменное обучение. На втором – построены новые школы взамен старых зданий с износом более 50%.



Министр строительства региона **Сергей Бидонко** уверен: «Нам нужно наши местные разработки включать в перечень проектов Минстроя России. Здесь есть над чем работать».

Покупать стали больше

Покупательская способность уральцев за месяц выросла больше чем на 12%, что превышает средний российский показатель почти в 2 раза.

Оборот розничной торговли, % **Продукты питания, %** **Непродовольственные товары, %**



106,8 112,4 107,0 112,7 106,8 112,2

■ – Россия ■ – Свердловская область

Как отмечают эксперты, оборот розничной торговли напрямую зависит от покупательской способности населения и уровня доходов.

При этом продукты питания в Свердловской области в феврале – марте 2015 года практически не дорожали, а на ряд пищевых товаров цены снижались.

Цена мяса свинины



↓ 2%

Цена сахара-песка



↓ 4%

Цена яблок, огурцов, помидоров



↓ 2-4%

По данным Свердловскстата

По данным министерства АПК Свердловской области

В повестке

«Наши ветераны – это связующая нить между представителями разных поколений. Они помогают донести до молодых уральцев истинную правду о событиях прежних лет. Мы всегда будем поддерживать ветеранов и ветеранские организации, высоко ценить их вклад в сохранение исторической памяти», – подчеркнул Евгений Куйвашев на церемонии вручения госнаград и региональных знаков отличия.



Госнаграды из рук губернатора

Среди награжденных знаком отличия «За заслуги в ветеранском движении» – **Владимир Хорьков**, председатель Совета ветеранов Уральского Добровольческого танкового корпуса. Владимир Кириллович стал одним из инициаторов проведения в Свердловской области Дня народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны. Он собрал уникальные материалы об этом знаменитом подразделении.

Знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени награждена **Елена Кочубей** – председатель совета Свердловской региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества».

Средний Урал обрел двух новых Почетных граждан Свердловской области. Ими стали **Юрий**

Судаков и **Анатолий Сысоев**.

Юрий Судаков – председатель Совета областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы и пенсионеров. Юрий Дмитриевич – отличный организатор и опытный общественный деятель, многие годы он неустанно заботится о благополучии людей старшего поколения. Его ценные предложения и замечания помогают руководителям области выстраивать оптимальную социальную политику в регионе, реализовывать программы патриотического воспитания молодых уральцев.

Известный уральский промышленник – **Анатолий Сысоев**, ныне президент Богословской строительной компании. На протяжении почти 20 лет он возглавлял крупнейшее предприятие области – Богословский алюминиевый завод. Как депутат Заксобра-

ния области **Анатолий Васильевич** внес весомый вклад в совершенствование регионального законодательства. Он и сегодня ведет большую общественно-политическую деятельность, активно работает в Союзе промышленников и предпринимателей, защищает интересы краснотурьинцев в Думе городского округа.

Орденом Дружбы награждена **Наталья Кириллова**, профессор Уральского федерального университета, доктор культурологии. «Нечасто награждают Орденом Дружбы в наше непростое время, поэтому я испытываю огромное чувство ответственности, прежде всего, за наше подрастающее поколение. Я второй десяток лет занимаюсь исследованием медиакультуры – тем, что оказывает влияние на молодежь, формирует взгляды людей, входящих в жизнь», – отметила Наталья Кириллова.

Цифры недели

Региональный Фонд капремонта проводит открытый конкурс по выбору подрядчика для проведения ремонта многоквартирных домов. В Заречном, Сухом Логу, Ирбите, Тавде и Туринске будет отремонтировано 37 домов на сумму более

96 млн. ₪.

В 2015 году в области будет построено

72 детсада.

Первые 5 садов на 840 мест планируется сдать уже в июне в Среднеуральске, поселках Нейво-Шайтанский и Косулино, селах Калиновское и Русская Тавра. 20 детсадов будут сданы в эксплуатацию в 3-м квартале, 45 – в конце года.

78 млн. ₪

из федерального бюджета получила Свердловская область на жилье и газ в сельской местности. Как сообщили в региональном правительстве, на улучшение жилищных условий сельчан направят 48,7 млн. рублей, на строительство 25 км газовых сетей – остальную часть средств.



НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



Губернатор Евгений Куйвашев: «Помнить подлинную историю и вклад нашего народа в Победу – очень важно, особенно в условиях, когда находятся «горячие» головы, пытающиеся трактовать историю, как выгодно им».



Благодарная память потомков

Широкореченский мемориал – знаковое место

Обновленный военно-мемориальный комплекс на Широкореченском кладбище в Екатеринбурге станет еще одной площадкой на карте Свердловской области для сохранения истории нашей страны и патриотического воспитания молодежи. Губернатор Евгений Куйвашев и полномочный представитель Президента в Уральском федеральном округе Игорь Холманских 5 мая приняли участие в открытии мемориального комплекса.

Широкореченский мемориал – это знаковое место. Здесь захоронены более 800 воинов Красной Армии, скончавшихся в госпиталях города от ран. Ме-

мориал, созданный 40 лет назад, получил новый облик.

«Я хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в реконструкции мемориала, за сохранение истории, вклад в патриотическое воспитание нынешних и будущих поколений», – отметил Евгений Куйвашев.

В ходе реконструкции мемориала были обновлены 18 пилонов с именами погибших,obelisk, венки на братской могиле и другие элементы. На мемориальном комплексе – Вечный огонь, который зажжен 9 мая от огня у «Могилы Неизвестного Солдата» в Москве в рамках всероссийской акции «Эстафета Вечного огня».



За вклад врачей и медсестёр, спасавших жизни бойцов



Подвиг медиков в годы войны увековечен в построенном на народные средства памятнике, который 6 мая торжественно открыл губернатор Евгений Куйвашев на площадке у Свердловского областного госпиталя ветеранов войн.

«Это поистине всенародный проект. Мы увидели, что уральцы не остались равнодушны к строительству: удалось собрать около 9 миллионов рублей. И я благодарен всем, кто вложил средства в строительство», – отметил глава региона.

Бронзовая скульптура высо-

той выше 4-х метров и весом в 5 тонн представляет собой собирательный образ военного врача и медицинской сестры на фоне расщепленного снарядом дерева, фрагментов мины и железнодорожных рельсов.

Как отметил глава региона, воинские мемориалы и памятники стоят в каждом российском городе, в каждом селе. А вот вклад военных врачей и медсестёр, выносивших из-под огня раненых, спасавших жизни и возвращавших бойцов в строй, не получил такого масштабного, монументального воплощения. Памятники военным врачам, установленные в нашей стране, можно буквально сосчитать по пальцам. «Поэтому к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне мы просто не могли, не имея морального права обойти стороной строительство памятника военным медикам», – отметил Евгений Куйвашев.

Напомним, в годы войны в нашем регионе было развернуто более 150 госпиталей, через которые прошли свыше 360 тысяч раненых. Семь из десяти пациентов возвращались в строй.

Суворовцы – достойные наследники победителей

С предстоящим 70-летием Победы суворовцев поздравил губернатор Евгений Куйвашев и полномочный представитель Президента в УрФО Игорь Холманских.

«Не зря говорится, что наши единственные союзники – это армия и флот, поэтому мы очень рассчитываем на вас, ребята, на наших будущих офицеров, военнослужащих. Сегодня Екатеринбургское Суворовское училище –

одно из лучших в нашей стране, и я благодарю командование и офицерско-преподавательский состав училища за многолетнюю добросовестную работу по формированию новой смены защитников Отечества», – сказал губернатор.

Игорь Холманских и Евгений Куйвашев, а также другие участники митинга возложили цветы к мемориалу выпускникам военного училища, погибшим при исполнении воинского долга.



Памятник советским ракетчикам



«Девиз на памятном знаке «Кто к нам с мечом придет, тот от меча и погибнет» точно отражает историю 55-летней давности, когда советские военно-воздушные силы продемонстрировали свою отличную подготовку, уничтожив самолет американского шпиона. И сегодня мы должны рассказывать правду подрастающему поколению, рассказывать и показывать на примере такого мемориального комплекса», – отметил заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир Романов во время торжественного открытия памятника в деревне

Чудова Богдановичского района. Памятник установлен в честь ракетчиков, сбивших самолет-разведчик над территорией Свердловской области 1 мая 1960 года. Обломки одной из ракет, выпущенных советскими ракетчиками в самолет, пилотируемый Пауэрсом, упали в центре деревни Чудова. Инициатор создания мемориала Виктор Овчинников, сотрудник Восточных электрических сетей, в июне планирует открыть в деревне мемориальный комплекс, включающий музей уральских ракетчиков и музей крестьянского быта.

Шпионский самолёт сбит

1 мая 1960 года в 04.30 30-летний американец Фрэнсис Пауэрс вылетел из Пакистана на самолете U-2 и направил его к советской границе. Это было началом операции «Оверфлайт», основной задачей которой было фотографирование военных баз на Урале, в том числе закрытого «атомного» города Челябинск-40. Почти 5 из 6 тысяч км маршрута пролегли над советской территорией, полет все время проходил на высоте не ниже 20 тысяч метров.

На расстоянии около 50 км к юго-востоку от Свердловска Пауэрс изменил курс: его следующей целью был Плесецк. Однако самолет-разведчик был сбит советской ракетой. Самолёт рухнул близ села Поварья. Сам лётчик приземлился у Косулино, где и был задержан местными жителями. Впоследствии пилот был приговорён советским судом за шпионаж к 10 годам лишения свободы, но позже обменен на советского разведчика Рудольфа Абеля.



ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Общественная приёмная

Адрес для почтовых отправок: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706. E-mail: red@gausoiac.ru

Уважаемые читатели! Просим указывать полный обратный адрес, куда будет доставляться персональный ответ. Личный приём граждан не ведётся.



Страницы истории и семьи



Подскажите, в какой инстанции я могу получить информацию о документах, подтверждающих факты нахождения моих родителей во время Великой Отечественной войны в Германии: мать была вывезена из Смоленской области для принудительной работы, а отец находился в концлагере?

Т.В.Сергеева, Свердловская область



Для получения информации о документах необходимо обратиться в управление социальной политики по месту жительства. По возможности представьте специалистам сохранившиеся документы родителей (если имеются).

Списки граждан, вывезенных на принудительные работы, и списки граждан, репатрированных на Родину, находятся в государственном архиве Смоленской области по адресу: 214025, Смоленск, ул. Нахимова, 296, телефон справочной службы архива (4812) 38-65-60. Информация о гражданах, находившихся в плену, находится в территориальном органе ФСБ России по месту рождения или жительства гражданина до призыва в армию.

Подготовлено
ГАУ СО «Информационно-аналитический центр»



Носила партизанам хлеб

Моей бабушке в январе исполнилось 85 лет. С 1941 года по сентябрь 1943 года Брянскую область, где она жила, оккупировали немецкие захватчики. Бабушка не воевала на фронте, но свой вклад в победу внесла – носила партизанам хлеб. В 2010 году родители перевезли бабушку из Брянской области на Урал. Недавно ей вручили юбилейную медаль ко Дню Победы. Узнав о том, что ветеранов Великой Отечественной войны обеспечивают жильём, хотим спросить, может ли и наша бабушка рассчитывать на получение жилья?

Марина Тонконогова, Пышминский район, р.п. Пышма



Федеральный закон от 21 декабря 2009 года № 327-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах» определил категории участников Великой Отечественной войны, которые получили возможность улучшить условия проживания: инвалиды ВОВ, участники ВОВ, жители блокадного Ленинграда, вдовы участников ВОВ. К тому же, необходимо официально числиться в очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий: площадь, на которой проживает ветеран, должна быть менее нормы, установленной местными органами власти, или помещение, занимаемое ветераном, официально должно быть признано ветхим или аварийным. Если условия проживания соответствуют перечисленным, то для постановки на очередь ветерану необходимо обратиться в жилищный отдел местной администрации.

Подготовлено
ГАУ СО «Информационно-аналитический центр»



Перепрограммируйте бесплатно!

Мне 77 лет, помогите разобраться с перепрограммированием ПУ. Постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2014 года № 1465 установлено, что приборы учёта электроэнергии (дифференцированные по времени суток) подлежат коррекции. Для потребителей перепрограммирование в этот раз должно быть бесплатным, а в 2013 году за перепрограммирование я заплатила 320 рублей. В течение двух месяцев я несколько раз обращалась в ОАО «Полевская коммунальная компания», но там не знают, как это будет делаться – платно или бесплатно?

Г.Ш.Бабаева, г. Полевской



В соответствии с пунктом 2 Постановления Правительства РФ от 24.12.2014 №1465 «Об особенностях определения объёмов (количества) электрической энергии с использованием приборов учёта после сезонного перевода времени» организацию перепрограммирования приборов учёта (ПУ) обеспечивают исполнители коммунальной услуги по электроснабжению. Перепрограммирование осуществляется без взимания платы с потребителей. Соответственно организация, с которой у гражданина заключен договор на оказание коммунальной услуги по электроснабжению, обязана на безвозмездной основе провести работы по перепрограммированию ПУ. Затраты на осуществление действий по перепрограммированию, понесённые в период, начиная со дня вступления в силу ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «Об исчислении времени», но не позднее 6 месяцев со дня вступления в силу настоящего постановления №1465, учитываются при определении тарифов в установленном порядке.

Подготовлено по ответу министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Николая Смирнова

Региональный лидер в сфере подготовки специалистов для государственного и муниципального управления



РАНХиГС
РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Обеспечение непрерывной образовательной подготовки и переподготовки государственных и муниципальных служащих

УРАЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

**Единственный ВУЗ в России при
Президенте Российской Федерации**

Приглашает для получения высшего управленческого, экономического, юридического образования по программам бакалавриата, магистратуры и аспирантуры

г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 66

ui.ranepa.ru

(343)-257-20-40; 251-77-44

**НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ****Губернатор Евгений Куйвашев:** «Нужно сделать всё, чтобы ветераны войны, труженики тыла, бывшие узники фашизма, вдовы погибших чувствовали заботу и уважение со стороны общества».**Серов****Ветеранская смена
в «Росинке»**

Накануне Дня Победы в профилактории Серовского завода ферросплавов «Росинка» отдыхали и поправляли свое здоровье ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, а также дети войны. Кроме оздоровительных процедур и прогулок на свежем воздухе для ветеранов были организованы культурно-развлекательные мероприятия, среди которых – концерт городского ансамбля казачьей песни «Атамань».

■ «Серовский рабочий»

Нижний Тагил**Уральский спектакль
состоялся в Волгограде**

В Нижнем Тагиле завершился гастрольный тур по городам области спектакля-митинга о Великой Отечественной войне «Героям былых времен». Постановка представляет собой вокально-хореографическую композицию, объединенную единым художественным стилем и решением. «Эта композиция создана из разных песен. Такая форма была хорошо воспринята молодежью и людьми старшего поколения», – считает министр культуры Свердловской области Павел Креков. Постановку смогли увидеть не только в Нижнем Тагиле, но и в Ревде, Ирбите, Сухом Логу, Серове и Екатеринбурге, а 9 мая спектакль состоялся в Волгограде.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области**Заречный****Идём в гости
с поздравлениями**

Накануне Дня Победы уже в четвертый раз прошла молодежная акция «Поздравь ветерана». Активисты поздравили с праздником более 10 ветеранов города. По словам организатора акции Марии Шило, собралось несколько десятков желающих, которые разделились на небольшие группы. Каждая группа с подарками отправилась в гости к одному из ветеранов. Отметим, в прошлом году в акции приняли участие почти 40 зареченцев. Они смогли поздравить 15 ветеранов. Самыми юными участниками акции стали воспитанники детских садов.

■ «Пятница»

Екатеринбург**Губернаторские выплаты –
победителям**

Единовременную денежную выплату в размере 3 тысяч рублей получили инвалиды и участники Великой Отечественной войны. Еще целый ряд категорий граждан получили по 1 тысяче рублей. Это участники войны с Японией, вдовы участников и инвалидов ВОВ, бывшие узники концлагерей и гетто. Такая же единовременная выплата направлена уральцам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженикам тыла, детям погибших или пропавших без вести военнослужащих. Напомним, что единовременная денежная выплата ко Дню Победы является ежегодной на протяжении нескольких лет. В общей сложности выплаты получают почти 120 тысяч ветеранов.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области**Лесной****Бесплатный проезд
по городу**

С 30 марта до конца года в городе Лесной проезд в общественном транспорте для ветеранов Великой Отечественной войны будет бесплатным. Такое решение принято местным автотранспортным предприятием. При этом бесплатно смогут проехать как участники войны, так и их сопровождающие. Льгота приурочена к 70-летию Дня Победы. Органы местного самоуправления предварительно обратились к перевозчикам с рекомендательными письмами о том, чтобы сделать бесплатным проезд для участников войны с 3 по 12 мая. Отметим, перевозчики (коммерческие организации) вправе самостоятельно принимать решение о бесплатной услуге для ветеранов.

■ kchetverg.ru

**Туринская Слобода****И вырастет «Лес Победы»**

Жители Слободо-Туринского района не остаются в стороне от общероссийской акции «Лес Победы». Цель проекта – в честь каждого из 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне посадить по дереву. В частности, в деревне Ермакова школьники и пенсионеры заново создают парк, высаживая зелёные деревца. Кроме этого в Сладковском сельском поселении деревьями озеленят территории около обелисков в сёлах Сладковское, Куминовское, Пушкарево и деревнях Андропова и Макуй.

■ «Коммунар»

Тавда**Аллея девяти героев**

Накануне Дня Победы в городском центральном парке культуры и отдыха увековечили память о тавдинцах, прославивших родной город в годы Великой Отечественной войны. По инициативе управления культуры, молодежной политики и спорта администрации городского округа была открыта Аллея Героев. По мнению горожан, портреты и имена девяти героев Великой Отечественной войны и полных кавалеров орденов Славы придали парку новый облик – более строгий и торжественный.

■ «Тавдинская правда»

Талица**Субботник
на «Кузнецовской
тропе»**

Житель Тюмени, ветеран ФСБ Вадим Вирченко – частый гость Талицы. Он один из инициаторов туристического маршрута «Кузнецовская тропа» и проекта «Дорогами героя-разведчика», благодаря которым в последние годы имя Николая Кузнецова стало звучать чаще и в Талицкий район массово устремились группы туристов. В этом году Вадим Леонидович принял решение – навести порядок около музея героя-разведчика в Зырянке. Он привез с собой стройматериалы, а на подмогу взял студентов. К субботнику также подключились депутаты местной Думы и ребята из «Молодой гвардии».

■ «Сельская новь»

Богданович**Ветеранов обслужат
за 5 дней**

В преддверии Дня Победы кадастровая палата области сократила сроки учета земельных участков, квартир, домов, гаражных боксов до 5 рабочих дней. Воспользоваться услугой могут только ветераны Великой Отечественной войны. Как сообщила и.о. начальника Богдановичского отдела кадастровой палаты Ольга Решаева, сокращение сроков – не разовая акция. Сдать документы по упрощенной схеме можно будет в течение 2015 года. Помимо этого для ветеранов войны предусмотрены обслуживание вне очереди и консультации. Для остальных граждан срок учета составляет 10 рабочих дней.

■ «Народное слово»

Берёзовский**Авторская кукла
поведала о войне**

В городе прошла третья выставка декоративно-прикладного творчества. Темы для своих поделок авторы выбирали созвучно самому важному событию года – юбилею Великой Победы. Из более чем 200 выставленных работ жюри присудило первое место авторской кукле «Санитарка». Её изготовила 11-классница Дарья Аржавина из посёлка Монетный. Кукла выделяется из всей экспозиции: на ней вместо нарядного платья – обычный медицинский халат санитарки времен Великой Отечественной.

■ «Золотая горка»





ПОГОВОРИМ О ДЕТЯХ

Школа скорочтения, управления информацией по методике Л.Л. ВАСИЛЬЕВОЙ открылась в Заречном и предлагает читателям газеты рубрику «Поговорим о детях». Возможно, кто-то получит ответ на волнующие вопросы, а для кого-то наши статьи станут лучом света во тьме накопившихся проблем.



ГИПЕРАКТИВНЫЕ ДЕТИ

Термин «синдром гиперактивности и дефицита внимания» (ГРДВ) описывает детей, обнаруживающих устойчивые и несоответствующие их возрасту симптомы невнимательности и гиперактивности. ГРДВ можно идентифицировать только по характерным проявлениям поведения.

У детей с ГРДВ нет недостатка объема внимания. Они могут вспомнить столько же информации, сколько и другие дети. Однако им очень трудно поддерживать умственное напряжение во время работы или игры. Им тяжело сосредоточиться на одной вещи или следовать заданиям и инструкциям. Невнимательные дети автоматически обращают внимание на то, что им нравится, но у них возникают значительные трудности, когда нужно сконцентрировать внимание на новых или менее приятных заданиях. Обычные жалобы по поводу невнимательности связаны с тем, что ребенок не слушает или не хочет слушать, не выполняет инструкции, не заканчивает работу или задание. Другие общие жалобы возникают, когда ребенок не организован, не может сосредоточиться, легко отвлекается и быстро теряет интерес к утомительным занятиям.

Гиперактивность, или чрезмерно активное поведение, принимает разнообразные формы. Дети с ГРДВ не способны сидеть неподвижно в течение всего урока. Они могут ерзать, извиваться, ползать, бесцельно бегать по классу, трогать все подряд или громко стучать карандашом. Деятельность гиперактивного ребенка чрезмерно энергична, неадекватна и чаще всего неэффективна и бесцельна. Дети с ГРДВ крайне активны, но в отличие от других детей с высоким уровнем энергии, не особо стремятся довести до конца свои действия. Родители и учителя описывают их как непоседливых и непрестанно болтающих.

У детей, обнаруживающих симптомы гиперактивности, проявляется импульсивность. Импульсивные дети не способны сдерживать свои немедленные реакции или подумать, прежде чем сделать. Им очень тяжело остановить себя или отрегулировать свое поведение в соответствии с требованиями ситуации или пожеланиями других. В результате они могут выпалить неподобающие комментарии или дать неверный ответ, не дослушав вопрос. Кроме того, они реагируют слишком быстро на самые незначительные раздражения и могут впасть в состояние фрустрации, когда расстроены. Симптомы импульсивности могут принимать разнообразные формы.

Справедливости ради необходимо отметить, что не каждый ребенок, у которого проявляется невнимательное, активное или импульсивное поведение, страдает ГРДВ. Чтобы диагностировать ГРДВ, нужно задать следующие вопросы:

- Возникло ли у ребенка такое поведение до 7 лет?

- Наблюдалось ли оно более часто и с большей выраженностью, чем у его сверстников?

- Является ли оно постоянным (проявляющимся по меньшей мере, 6 месяцев)?

- Является ли оно причиной существенного ухудшения в социальном взаимодействии и в обучении?

Если на все вопросы вы ответили «да», лучше всего обратиться за помощью к врачу-неврологу для обследования ребенка и назначения соответствующего лечения.

Однако существует еще один действенный способ помощи детям с ГРДВ. В Школе скорочтения по методике Л.Л. Васильевой разработан комплекс методик, которые помогают гиперактивным детям вовремя компенсировать нарушения и полноценно реализоваться в жизни. Чтобы нормально развиваться произвольное внимание, память и самоуправление, необходимо тренировать мышление, которое у ребенка с ГРДВ долгое время остается «линейным». Поэтому важным звеном развития становится тренировка визуального мышления, при котором ребенок быстро обучается пользоваться различными рисунками, чертежами, таблицами. Этим он снимает нагрузку на оперативную память, значительно повышая общую эффективность собственной мыслительной деятельности.

Путь, который проходит ребенок в нашей Школе, огромен и по своей эффективности не может сравниться ни с чем другим — происходят значительные положительные изменения в психическом развитии, ребенок начинает чувствовать себя уверенно в образовательном процессе и ему не приходится доказывать свою состоятельность.

Все интересующие вопросы вы можете задать по телефону 8-912-67-48-715 или отправив на e-mail: shmv1972@mail.ru. Школа находится по адресу: ул. Таховская, 2 (слева от центрального входа гостиницы «Тахов»). Время работы: вт — с 13.00 до 19.00, чт — с 11.00 до 19.00.

Марина ШИШКАНОВА

ЗДОРОВЬЕ

КЛЕЩЕЙ БОЯТЬСЯ — НА ПРИВИВКУ ХОДИТЬ

Итак, с наступлением тепла сезон охоты на человека открыт: в Заречном зарегистрировано 133 укушенных клещами. Эти насекомые опасны прежде всего тем, что являются переносчиками клещевого вирусного энцефалита.

На территории Свердловской области по состоянию на 12 мая зарегистрировано 5116 пострадавших от присасывания клещей (в возрасте до 17 лет — 1090), из них 1140 человек (22,3%) были профилактически привиты. В лечебно-профилактические учреждения с предварительным диагнозом «клещевой вирусный энцефалит» госпитализированы 11 человек.

Учитывая тревожность ситуации, министр здравоохранения Свердловской области **Аркадий БЕЛЯВСКИЙ** призывает всех жителей региона пройти вакцинацию против клещевого вирусного энцефалита (КВЭ).

Иммунизация населения против КВЭ проводится круглогодично, без календарных ограничений. Курс вакцинации следующий: 2 первые прививки — с интервалом от 14 дней до 6 месяцев, затем еще 1 — через 9-12 месяцев и далее по 1 прививке каждые 3 года. Для выработки иммунитета требуется не менее 14 дней, поэтому в течение 2 недель после прививки следует ограничить посещение мест, где возможны укусы клещей.

По данным Министерства здравоохранения Свердловской области, в рамках реализации Регионального календаря профилактических прививок за счет средств областного бюджета на 2015 год закуплена вакцина для иммунизации некоторых категорий населения, а также для лиц, задействованных в тушении лесных пожаров.

По информации заместителя начальника МСЧ №32 ФМБА России по поликлинической работе **Марка АГАНИНА**, поступление **бесплатной вакцины** (за счет областного Минздрава) против клещевого вирусного энцефалита для детей в возрасте 15 месяцев планируется на следующей неделе. Можно также приобрести вакцину самостоятельно **в аптеке**, имея при себе термос для ее транспортировки (поставить прививку надо успеть в течение 2 часов после покупки — в прививочном кабинете необходимо будет предъявить кассовый чек), или же **в МСЧ №32** (здесь стоимость вакцины составляет 441,92 рублей), для чего сначала обратиться в кассу с паспортом, а затем пройти в кабинет №411 с договором и амбулаторной картой.

По словам Марка Анатольевича, главной мерой профилактики клещевого вирусного энцефалита была и остается



вакцинация. У непривитых людей применение противоклещевого иммуноглобулина после укуса имеет значительно меньшую эффективность.

Не стоит забывать и о мерах неспецифической профилактики клещевых инфекций:

- не посещайте леса, необработанные парки в сезон активности насекомых (май-июнь);
- одевайтесь в плотно прилегающую на запястьях и в районе лодыжек светлую защитную одежду;
- обязательно применяйте репелленты;
- регулярно (каждые 2 часа нахождения в лесу) проводите осмотр в целях обнаружения клещей на поверхности одежды и в ее складках, а также на открытых частях тела.

Если клещ все же укусил, необходимо немедленно обратиться за квалифицированной медицинской помощью для его удаления (насекомое нужно исследовать на зараженность клещевыми инфекциями).

Оксана КУЧИНСКАЯ

ГРАФИК РАБОТЫ ПРИВИВОЧНОГО КАБИНЕТА МСЧ №32 (поликлиника, 4 этаж, кабинет №411):
- ПН, ВТ, ЧТ, ПТ — с 9.00 до 15.00 ч, перерыв с 12.00 до 12.30 ч;
- СР — с 11.00 до 17.00 ч, перерыв с 15.00 до 15.30 ч.

ВАКАНСИИ

«АТОМЭНЕРГОРЕМОНТ»

в г. Заречный требуются:

- слесарь по ремонту оборудования АЭС высокой квалификации (опыт работы);
- дефектоскопист по РГГ высокой квалификации (опыт работы);
- мастер по сварке (профильное образование, опыт работы);
- инженер-сметчик.

Официальное трудоустройство.

3/п до 50 000 рублей (соц.пакет).

Резюме на эл.адрес: ural-ok@aer-rea.ru

ОФИЦИАЛЬНО

ЧЬИ ОБЪЕКТЫ?

Администрация ГО Заречный информирует о том, что в ходе инвентаризации недвижимого имущества выявлены объекты, имеющие признаки бесхозяйности:

1. Дом сторожа по адресу: Свердловская область, г. Заречный, территория кладбища.
2. Здание хозяйственного блока по адресу: Свердловская область, г. Заречный, ул. Алещенкова, 17 (территория школы №7).
3. Здание общественного туалета по адресу: Свердловская область, г. Заречный, зона отдыха (пляж).
4. Здание общественного туалета по адресу: Свердловская область, г. Заречный, ул. Курчатова, 17.
5. Сооружение-фундамент по адресу: Свердловская область, г. Заречный, ул. Курчатова, 45 — ул. Ленинградская, 35.
6. Объект, поврежденный пожаром, по адресу: Свердловская область, г. Заречный, с. Мезенское, ул. Юбилейная, 43.
7. Здание по адресу: Свердловская область, г. Заречный, правый берег Белоярского водохранилища, база отдыха «Курочка».

В целях установления возможных правообладателей указанных объектов просим юридических и физических лиц, имеющих правоустанавливающие документы на данные объекты или обладающих информацией о предполагаемых собственниках, владельцах, пользователях, обращаться в отдел муниципальной собственности Администрации ГО Заречный по адресу: ул. Невского, 3, кабинет №206 (телефон 8 (34377) 3-95-40).

АКЦИЯ

ТЫ — МНЕ, Я — ТЕБЕ

Хочется почитать современную интересную книгу, а на дворе кризис и из бюджета не удается выкроить финансы на покупку? Уважаемые читатели! Есть предложение!

Те, кто не утратил интерес к хорошей книге, кто интересуется книжными новинками, предлагаем стать участниками проекта «**Читательская инициатива**», который проводит абонемент Центральной городской библиотеки (ул. Бажова, 24) и абонемент ее филиала (ул. Кузнецова, 10).

Стать участником проекта не сложно — достаточно сделать вступительный взнос в виде 1 новой книги (в твердом переплете, последних 3 лет издания), которой нет в фонде библиотеки и которая достойна прочтения.

Участники проекта получают право первоочередного чтения книг из фонда «Читательская инициатива», затем книги передаются в общий фонд библиотеки.

Подробная информация на сайте ЦГБ: zar-biblio.ucoz.ru.

Справки по телефонам: 8 (34377) 7-55-88, 3-13-98.

Раиса КУЗЬМИНА, заведующая отделом обслуживания Центральной городской библиотеки



70

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

«СТРОКА, ОБОРВАННАЯ ПУЛЕЙ...»

Замечательный конкурс чтецов «Строка, оборванная пулей...» прошел в школе №4 в канун Дня Победы.

В конкурсе приняли учащиеся 1-4 классов — всего 31 ученик. На праздник были приглашены заведующая Отделением профилактики безнадзорности детей и подростков Комплексного центра социального обслуживания населения г. Заречный Диана МЯЧИНА и специалист ОПБ КЦСОН Наталья ГАНОВА. Им выпала ответственная работа — оценивать выступления ребят.

На конкурсе звучали стихи А. Твардовского, В. Высоцкого, С. Маршак, С. Михалкова... Атмосфера была пронизана чувством благодарности — к солдатам, погибшим на войне, и всем тем, кто ее прошел. Зрители окунулись в то далекое военное время. Увидели и бой, и старушку-мать, которая ждет сына и солдата-Победителя. На глазах собравшихся часто наворачивались слезы.

В завершение конкурса все участники были награждены памятными подарками от КЦСОН, а также от руководителя аппарата Свердловского регионального отделения ЛДПР Антона БЕЗДЕНЕЖНЫХ и координатора Заречного местного отделения партии Светланы ШИКАЛОВОЙ.

Анна ЕЛЬКИНА, педагог-организатор школы №4



АКЦИЯ

НАСТУПАЮТ СУМЕРКИ — ПОРА В МУЗЕЙ!

В преддверии Международного дня музеев, с 16 на 17 мая, по всей стране пройдет ежегодная акция «Ночь музеев». В этом году она будет посвящена 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также Году Литературы.

Мультикультурный междисциплинарный проект «Ночь музеев в Екатеринбурге» проводится в столице Урала с 2007 года. На этот раз в сумерки для горожан и гостей города будут работать 84 площадки. Основная часть программы пройдет с 19.00 16 мая до 2.00 17 мая. Детская программа, в которой примут участие более 20 музеев Екатеринбурга, запланирована на субботу, 16 мая, с 11.00 до 18.00.

Многие выставки и специальные мероприятия «Ночи музеев», как уже было отмечено, посвящены юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Так, в Музее Уральского института управления пройдет фотовыставка «Агитационный плакат времен ВОВ», инсталляция «Юмор времен войны». В Музее-театре «Барабанный Дом» — выставка-инсталляция «Жизнь в тылу...». Музей «Об этом» представит программу «Война. Мужчина. Женщина» и т.д.

Как и в прошлом году, на «Ночь музеев» все желающие смогут приобрести единый абонемент



стоимостью 300 рублей. Такой билет предполагает одноразовое посещение 5 любых площадок из 27 предложенных. Например, выставочного пространства Дома актера, Дома кино, Художественный музей Эрнста Неизвестного, Музей радио им. А.С. Попова, Музей кукол и детской книги «Страна чудес», Фотографический музей «Дом Меттенкова»...

Будут работать и 36 бесплатных площадок. Среди них — выставки ретроавтомобилей (возле РЦ «Луна» на ул. Сибирский тракт, 34Б и в выставочном павильоне на ул. Автомагистральная, 39), Музей автоматики и ракетно-космической техники, Музей истории и развития трамвайно-троллейбусного управления, Музей Букашкина в УрФУ, Музей энергетики Урала и другие.

С подробным списком площадок, участвующих в проекте, можно ознакомиться на официальном сайте «Ночи музеев в Екатеринбурге» nmekb.ru.

Эльвира РАХМАТУЛИНА

ЕДДС: СТАТИСТИКА ЗА НЕДЕЛЮ

ПО ДАННЫМ ЕДИНОЙ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКОЙ СЛУЖБЫ ГО ЗАРЕЧНЫЙ, С 4 ПО 10 МАЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА:

Пожаров не было.



Зарегистрировано 6 ДТП. Погибших и пострадавших нет.



«Скорая помощь» приняла 200 вызовов. Зарегистрировано 7 рождений и 10 смертей.



В сфере коммунального жизнеобеспечения без аварий.

На пульт оперативного дежурного Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» поступило 133 сообщения о нарушении общественного порядка.

4 мая у ДК «Ровесник» неизвестный продавал спирт.
5 мая у гражданина К. изъяты незаконно хранящиеся пистолет и патроны.
8 мая неизвестный, по телефону представившись сыном гражданки И., сообщил ей, что попал в беду и просил прислать деньги.
Также 8 мая в районе Голубого залива на Белоярском водохранилище зафиксирован случай незаконной ловли рыбы (с использованием сетей).
По всем фактам нарушения законодательства проводятся проверки.



Единая дежурно-диспетчерская служба ГО Заречный работает в круглосуточном режиме. Здесь всегда готовы помочь в решении проблем, представляющих угрозу жизни и здоровью населения. Телефон ЕДДС: 8 (34377) 75-112.

УКЛАДКА
ПЕЧИ КАМИНЫ БАРБЕКЮ
ПОД КЛЮЧ

8-34365-6-73-02 8-902-584-73-02

КИНОЗАЛ

X/ф «Одной левой» в 2D (12+)
16 мая — 17.20 (200 руб.)
17 мая — 17.20 (200 руб.)

X/ф «Безумный Макс: Дорога ярости» в 3D (18+)
15 мая — 20.00 (250 руб.)
16 мая — 15.00, 19.00, 21.20 (250 руб.)
17 мая — 15.00, 19.00, 21.20 (250 руб.)
20 мая — 19.00, 21.20 (250 руб.)
21 мая — 21.20 (250 руб.)
22 мая — 21.20 (250 руб.)

X/ф «Земля будущего» в 2D (12+)
21 мая — 19.00 (200 руб.)
22 мая — 19.00 (200 руб.)

M/ф «Приключение мышонка» в 2D (0+)
16 мая — 12.30 (50 руб.)
17 мая — 14.00 (50 руб.)
23 мая — 12.30 (50 руб.)
24 мая — 14.00 (50 руб.)

M/ф «Возвращение Буратино» в 2D (0+)
16 мая — 14.00 (50 руб.)
17 мая — 12.30 (50 руб.)
23 мая — 14.00 (50 руб.)
24 мая — 12.30 (50 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66, 7-22-36

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ПОД ОФИС ИЛИ МАГАЗИН ПОМЕЩЕНИЯ ОТ 10 ДО 60 КВ. М В ЦОКОЛЬНЫХ ЭТАЖАХ ПО АДРЕСАМ:

□ УЛ. КУРЧАТОВА, 27, КОРП. 1
□ УЛ. КУРЧАТОВА, 29, КОРП. 2
ЦЕНЫ УМЕРЕННЫЕ!
7-68-90

«САД И ДАЧА – ВЕСНА 2015»

23 МАЯ

сельскохозяйственная городская

ЯРМАРКА

плодово-ягодные и декоративные растения, яблоня, вишня, груша, слива, алыча, смородина, абрикос, жимолость, малина, крыжовник, цветы – уличные и домашние, овощи, фрукты, мед, семена, куры-несушки, куры-молодки

С 9.00 ДО 15.00 ч
ПЛОЩАДЬ ДК «РОВЕСНИК»

ВНИМАНИЕ!!!
На нашей ярмарке вы можете приобрести подлинный товар от производителя

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОМУ СПОРТУ

19 мая в 10.00 в манеже 99 ПЧ (ул. Лермонтова, 4) состоится Городские соревнования по пожарно-спасательному спорту среди юношей образовательных учреждений ГО Заречный. А 21 мая в 10.00 на стадионе «Электрон» пройдет Областные соревнования по пожарно-спасательному спорту. Оба мероприятия посвящены 70-летию Победы. Приходите! Вы увидите увлекательные состязания в борьбе с огнем!

99 ПЧ

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ

В соответствии с планами Районной комиссии по бронированию ГО Заречный и Отдела военного комиссариата Свердловской области по г. Заречный и Белоярскому району на 2015 год 21 мая в 10.00 в малом зале ДК «Ровесник» будет проводиться методическое занятие с работниками организаций, ответственными за ведение воинского учета и бронирование граждан, пребывающих в запасе. Тема: «Организация воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе».

Администрация ГО Заречный

ПРИЗ — ВИДЕОКАМЕРА!

МВД России проводит конкурс на лучшие видеоролики антиэкстремистской и антитеррористической тематики. Участие в нем могут принять все желающие: граждане, творческие коллективы, представители СМИ и общественные объединения.

Видеоматериалы должны быть выполнены в формате AVI, продолжительность — не более 3 минут.

Лучшие работы размещают на официальном сайте МВД России и аккаунтах Министерства в интернете, где их в течение 2 недель будут просматривать и оценивать пользователи социальных сетей.

Победителей конкурса, авторов 3 видеороликов, набравших наибольшее число голосов, ожидают ценные подарки — видеокамеры.

Подведение итогов состоится в июне 2015 года. Работы необходимо направить до 1 июня в Межмуниципальный отдел МВД России «Заречный» по электронной почте mvd_zarechny@mail.ru с пометкой «Конкурс видеороликов», контактными данными и информацией об авторах.

Справки: 8-908-910-12-82.

ММО МВД России «Заречный»

ЗВОНИТЕ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»!

В Свердловской области начала работу «горячая линия», призванная контролировать соблюдение правил торговли пивом и принцип социальной ответственности. Круглосуточный номер: 8-800-700-71-85.

В особо серьезных случаях к работе будут подключать Управление МВД России по г. Екатеринбург, Общественный фонд «Уральский Родительский Комитет», Управление Роспотребнадзора по Свердловской области и Комитет по защите прав потребителей.

ГЛАВНОЕ НЕ ВНЕШНОСТЬ, ГЛАВНОЕ — ДУША

Привет, меня зовут Семён. Долгое время я жил в гаражах, там меня многие знали и подкармливали. А недавно надо мной кто-то жутко поиздевался... Спасибо добрым людям, которые нашли меня в тяжелом состоянии, с серьезными ранами, воспалениями, рваным ухом, и отвезли в ветклинику. Там меня подлечили врачи. Но только теперь я выгляжу не очень хорошо: чтобы промыть и обработать раны, пришлось состригать шерсть с головы и шеи...



Сейчас я нахожусь на временной поддержке и иду на поправку. Шерсть моя со временем отрастет, и я снова стану красивым. Когда я полностью поправлюсь, мне придется покинуть приют, а идти некуда... Я очень боюсь возвращаться в гаражи. Поэтому жду доброго хозяина!

Телефон куратора: 8-92-2609-99-19 (Александра).